
Περιγραφή

 

Ονομασία προϊόντος Λύσεις εξοικονόμησης χώρου Υψηλής ποιότητας Σχολική σχάρα ασφαλείας για
σκούτερ

Υλικό ανθρακούχο χάλυβα
Μέγεθος 195*23,2*75cm, 200,55*23,2*75cm, ή Προσαρμοσμένο.
Χωρητικότητα 2-10 ποδήλατα (Ανάλογα με τις ανάγκες του πελάτη)
Φινίρισμα θερμογαλβανισμένο
Συσκευασία Κανονική συσκευασία
MOQ 50 τεμ
OEM/ODM προσφέρεται

 

Οι σχάρες σκούτερ μπορούν να είναι μια εξαιρετική προσθήκη σε σχολεία που έχουν σημαντικό αριθμό
μαθητών που χρησιμοποιούν σκούτερ για να μετακινηθούν στο σχολείο. Ακολουθούν ορισμένα βασικά
ζητήματα και οφέλη που πρέπει να έχετε κατά νου όταν εφαρμόζετε βάσεις σκούτερ στα σχολεία:

 

Ευκολία: Οι σχάρες σκούτερ παρέχουν ένα ασφαλές και ασφαλές μέρος για τους μαθητές να
σταθμεύουν τα σκούτερ τους κατά τις σχολικές ώρες, καθιστώντας πιο βολικό για τους μαθητές
να χρησιμοποιούν τα σκούτερ τους ως μέσο μεταφοράς.

Ασφάλεια: Οι σχάρες σκούτερ μπορούν να βοηθήσουν στη διασφάλιση της ασφάλειας των μαθητών
παρέχοντας έναν καθορισμένο χώρο για να σταθμεύσουν τα σκούτερ τους, μειώνοντας τον
κίνδυνο σκοντάφτωσης ή απόφραξης των διαδρόμων.

Αξιοποίηση χώρου: Οι σχάρες σκούτερ καταλαμβάνουν λιγότερο χώρο από το χώρο στάθμευσης
αυτοκινήτων, γεγονός που τις καθιστά εξαιρετική επιλογή για σχολεία με περιορισμένο χώρο ή για
σχολεία που θέλουν να βελτιστοποιήσουν τη χρήση του διαθέσιμου χώρου τους.

Βιωσιμότητα: Η ενθάρρυνση των μαθητών να χρησιμοποιούν τα σκούτερ ως μέσο μεταφοράς
προωθεί τη βιώσιμη ζωή και μειώνει το αποτύπωμα άνθρακα του σχολείου.

Οικονομικά: Σε σύγκριση με άλλες μορφές μεταφοράς, όπως αυτοκίνητα ή λεωφορεία, τα σκούτερ
είναι μια πιο προσιτή και οικονομικά αποδοτική επιλογή. Η τοποθέτηση ραφιών για σκούτερ
μπορεί να είναι μια σχετικά χαμηλού κόστους επένδυση για τα σχολεία.

 

Κατά την επιλογή Σχάρες σκούτερ για σχολεία, είναι σημαντικό να λάβετε υπόψη τον αριθμό των
μαθητών που χρησιμοποιούν σκούτερ και τον διαθέσιμο χώρο στους χώρους του σχολείου. Επιπλέον, η
επιλογή υψηλής ποιότητας και ανθεκτικών ραφιών μπορεί να διασφαλίσει ότι θα διαρκέσουν για τα
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επόμενα χρόνια.

Συνολικά, η εφαρμογή ραφιών σκούτερ στα σχολεία μπορεί να προσφέρει μια σειρά από πλεονεκτήματα,
συμπεριλαμβανομένης της αυξημένης ευκολίας, της ασφάλειας, της χρήσης του χώρου, της βιωσιμότητας
και της οικονομικής αποδοτικότητας.

 

Προϊόντα Φωτογραφίες

 









 

σχάρες σκούτερ για σχολεία είναι σημαντικά για διάφορους
λόγους:

 

Ασφάλεια: Οι σχάρες σκούτερ παρέχουν ένα καθορισμένο και ασφαλές μέρος για τους μαθητές να
παρκάρουν τα σκούτερ τους, μειώνοντας τον κίνδυνο ατυχημάτων ή ζημιάς στα σκούτερ που
έχουν μείνει στο έδαφος.

Οργάνωση: Οι σχάρες για σκούτερ βοηθούν στο να διατηρούνται τα σκούτερ οργανωμένα και σε
ένα μέρος, μειώνοντας την ακαταστασία και την κυκλοφοριακή συμφόρηση γύρω από τους χώρους
του σχολείου.
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Ενθάρρυνση εναλλακτικών μέσων μεταφοράς: Η παροχή σκαφών σκούτερ στα σχολεία μπορεί να
ενθαρρύνει τους μαθητές να χρησιμοποιούν εναλλακτικούς τρόπους μεταφοράς, μειώνοντας την
κίνηση και προωθώντας ένα πιο βιώσιμο περιβάλλον.

Ευκολία: Οι σχάρες σκούτερ προσφέρουν ένα βολικό και προσβάσιμο μέρος για τους μαθητές να
παρκάρουν τα σκούτερ τους, διευκολύνοντας την πρόσβαση και την επιστροφή τους στο σχολείο.

Προστασία ιδιοκτησίας: Οι σχάρες σκούτερ μπορούν να βοηθήσουν στην προστασία των σκούτερ
από κλοπή ή βανδαλισμό, παρέχοντας ηρεμία τόσο στους μαθητές όσο και στους διευθυντές του
σχολείου.

 

Παρέχοντας σχάρες σκούτερ, τα σχολεία μπορούν να δημιουργήσουν ένα ασφαλέστερο, πιο οργανωμένο
και πιο βιώσιμο περιβάλλον για τους μαθητές τους.

 

FAQ

 

1. Μπορείτε να εκτυπώσετε το λογότυπό μας στα προϊόντα;

- Ναι φυσικά. Απλώς δώστε μας την εικόνα του λογότυπού σας και πείτε μας τις απαιτήσεις σας, το
λογότυπό σας θα εμφανίζεται τέλεια σε αυτό.

2.Μπορούμε να φτιάξουμε το δικό μας σχέδιο στη συσκευασία;

- Σίγουρα, οι περισσότεροι από τους πελάτες μας χρησιμοποιούν τις συσκευασίες που έχουν σχεδιαστεί
μόνοι τους.

3.Αν μπορούμε να κάνουμε κάποια αλλαγή στα προϊόντα σας;

- Η προσαρμογή είναι ευπρόσδεκτη! Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας βοηθήσουμε να βελτιώσετε τα
προϊόντα και θα προστατεύσουμε το σχέδιό σας.

4. Ποιος είναι ο χρόνος παράδοσης;

- Κανονικά 7 εργάσιμες ημέρες για δείγμα, 30 εργάσιμες ημέρες για μαζική παραγωγή.


